



**DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO AMAPÁ  
SELEÇÃO PÚBLICA DE ESTAGIÁRIOS EM DIREITO  
EDITAL Nº 02/2025 - DE RETIFICAÇÃO**

A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO AMAPÁ e a COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO, no uso de suas atribuições legais e considerando o edital nº 01/2025 de abertura de inscrições para o Processo de Seleção de Estagiários, publicado no Diário Eletrônico da Defensoria Pública do Estado do Amapá, Edição nº 41, de 10 de março de 2025, resolve **RETIFICAR** o Edital nº 01/2025:

Onde se lê:

**1. DISPOSIÇÕES GERAIS**

[...]

1.6 O valor da Bolsa Auxílio corresponderá a R\$ 900,00 (novecentos reais).

**9. DAS CONDIÇÕES DO ESTÁGIO**

[...]

9.2 Conforme prevê o valor da Bolsa Auxílio corresponderá a R\$ 900,00 (novecentos reais).

Leia-se como segue e não como constou:

**1. DISPOSIÇÕES GERAIS**

[...]

1.6 O valor da Bolsa Auxílio corresponderá a R\$ 1.000,00 (mil reais).

**9. DAS CONDIÇÕES DO ESTÁGIO**

[...]

9.2 Conforme prevê o valor da Bolsa Auxílio corresponderá a R\$ 1.000,00 (mil reais).

[...]

Os demais itens do referido Edital nº 01/2025 de Abertura de Inscrições, permanecem inalterados.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Macapá – AP, 11 de março de 2025.

**JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS NETO**  
Defensor Público-Geral do Estado do Amapá

**JEFFERSON ALVES TEODÓSIO**  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo de Estágio